
Кабелен удължител за инфрачервено дистанционно. 

 

 Удължителя представлява устройство което ще Ви помогне пълноценно да 

управлявате вашата аудио и/или видео техника в случаите когато тя се намира на 

място различно от това в което сте в момента и бихте искали да я ползвате. 

Например – кабелен или сателитен приемник който поради своята специфика не би 

могъл да бъде пренесен в съседната стая за да го ползвате с телевизора който е там. 

Имате вече кабел до телевизора, но не можете да управлявате приемника без да се 

разходите до него. 

Подобна би могла да бъде ситуацията и с DVD-то което вече не е нужно постоянно 

да разнасяте, изключвате, разплитате и отново да включвате кабели.  

Кабелния удължител  се състои от приемник със собствено захранване и 

инфрачервен излъчвател. 

 

  

 

 

 

 

 



Приемника може да бъде поставен на удобно за Вас място около телевизора 

или озвучителните тела на аудио системата така, че да имате пряка видимост към 

него с дистанционното на апаратурата която се намира на друго място и искате да 

управлявате. 

 

 
 

Приемника ще е чувствителен и активен на нормалното разстояние от което 

сте свикнали да управлявате с дистанционното директно техниката. 

Сигналния кабел от приемника трябва да бъде прокаран до мястото където 

се намира самото устройство, което сте решили да управлявате (може и да не е 

само едно). Остава само да намерите подходящо място за инфрачервения 

излъчвател и да включите захранващия кабел на приемния модул. 

По този начин бихте могли да управлявате не само едно устройство (всяко 

със собственото си дистанционно разбира се!) ако те са разположени достатъчно 

близо. 



 
 

 
*Заб. Поради спецификата на използваните начини за инфрачервено управление е 

възможна  несъвместимост за много малък дял от съвременните уреди. 

За консултации, въпроси, препоръки и пожелания може да ползвате: 

 

conel-m@botevgrad.com 

Phone: 0723 66  759 

ICQ: 166239489 
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